

与党共生日 同心庆百年

7月1日,我们迎来党的百年诞辰!与党同一天生日,有着特殊的意义,有着别样的骄傲和自豪,而更多的是一份责任与使命。作为一名与党“同日生”的共产党员,在这特殊的日子,让我们一起来分享生日的喜悦,来对党说说心里话,同时送上美好的祝愿吧!



太钢炼钢二厂 孔玉柱

我是1976年7月1日出生,恰逢党的生日,与党共生日,我感到无比骄傲和自豪,更时刻激励和鞭策着

我奋力前行。2001年7月我大学毕业来太钢炼钢二厂工作,被党组织接纳为正式党员,20年来我深感自

己肩上使命的艰巨,我要对得起党组织对我的信任。

回顾历史,中国共产党使我们中华民族实现了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃,我为我们伟大、光荣、正确的党而自豪。习近平总书记说“绿水青山就是金山银山”,在今后的工作中,我要努力践行“超越自我、跑赢大盘、追求卓越、全球引领”的使命,加强环保除尘设施运行管理,确保环保设备正常运转,推进清洁生产,为建设绿色工厂,推进公司新时代高质量发展做出更大的努力,为党的事业贡献自己的力量。在此,衷心祝福我们伟大的党生日快乐,永葆青春。

我叫邵杰,出生于1987年7月1日,是太钢炼铁厂六高炉炉前的一名副班长。我是2006年10月份在部队加入中国共产党。

记得在我没入党前,就特别佩服身边的共产党员做起事来那认真的劲头和坚韧不拔的精神,就这样,加入中国共产党成了我心中的目标。为了这个目标,我严格要求自己,事事都用党员的标准要求自己,事事都向党员看齐。现在回想起来,我的初心,就是认真做事和坚韧不拔。

我很庆幸我出生在



太钢炼铁厂 邵杰

7月1日这一天,因为这一天是党的生日,今年正值建党一百周年,在这里我要祝我们的党生日快乐,越来越好,越来越强大,同时祝福我们

的国家更加繁荣昌盛,更加辉煌。今后,我要在炉前的岗位上更加踏实做事,为炼铁厂、为太钢、为中国宝武贡献自己的力量。



太钢营销中心 王浩然

我生于1990年7月1日,于2019年7月1日正式成为一名共产党员,作为一名共产党员,与党同生日是我的荣幸。

在我的家庭中,不止我

与党同生日,我母亲的生日也是7月1日。我的爷爷是抗美援朝战士,父亲是退伍军人。每当父亲提起已故的爷爷,眼中总有英勇冲锋、奋勇杀敌的骄傲。爱党

爱国思想从我儿时起就深深刻进了脑海。我的姥爷是工人,母亲是医生。母亲敬业、博爱,疫情期间年过半百的她在天寒地冻的东北,带头冲在抗疫一线。他们的言传身教,不断刷新我对爱党爱国的认识。如今我作为一名产业工人,也在钢铁报国的实践中,坚定理想信念,永远听党话,跟党走。

爱党爱国爱民是我成为一名共产党员的初心,我定将不忘初心、团结群众,坚决执行党的决定,以更出色的成绩回报党的培养,祝愿伟大的中国共产党永葆青春!

我是炼钢一厂碳钢连铸作业区安全员,我叫周留照,1972年7月1日出生,1994年3月加入中国共产党,与党共生日,使我成为成千上万党员中的幸运者。

从部队大熔炉脱下军装,来到热火朝天的生产岗位,我始终保持着退伍不褪色的光荣传统。坚持做到干一行爱一行,在安全管理上铁面无私,在岗位示范上认真细致。我作为一名共产党员,要默默奉献、甘为人梯,用实际行动诠释一个共产党员应具备的品德。



太钢炼钢一厂 周留照

我们迎来党的百年诞辰,我发自内心地对党说,我会永远听党话、跟党走,踏踏实实、勤勤

恳恳,用赤诚的衷心,把本职工作做好,把安全管理工作的精细化持续落实到位!



太钢能源动力总厂 辛全根

我叫辛全根,1968年7月1日出生,1986年9月入党,现任能源动力总厂工会干事。

1986年,凭借一腔报效祖国的热血,我报名参军。当轮战派往老山对越作战的消息传来,激发了自

己保卫祖国和平与安宁的爱国热情,怀着要做青年战士的先进带头人的决心,我向党组织递交了入党申请书。后来每年的与党共生日,总能让我回忆起战火纷飞的岁月和青春报国的豪迈,感受先烈浴血奋战保家卫国的革命情怀,让我时刻提醒着自己,珍惜和平年代,用爱岗敬业去诠释自己入党时的誓言:对党忠诚,积极工作,为共产主义奋斗终身!

2021年7月1日这天,是我的生日,更是中国共产党的百年华诞,怀着满满的幸福感和喜悦,我衷心祝福我们的党青春永驻,我们的祖国繁荣富强。

我叫张毅,1975年7月1日出生,2005年11月在保卫部消防中队加入中国共产党,现为太钢保卫部办公室主管科员,我认为,入党是一种心灵的净化,不能存有任何私心杂念,更不能带有功利欲和虚伪心,同时,形式上的入党一生只有一次,而思想上的入党则是一辈子的事。

有人说,生日是人生一场不可避免的仪式,是与生命同行的一枚印鉴,具有特殊的意义。对我来说,则更为特殊,出生在7月1日,每年与党共同庆生,不



太钢保卫部 张毅

仅让自己觉得每个生日都很神圣,更时刻激励和鞭策着自己奋力前行。在今年7月1日党

的百年华诞日子里,我祝愿伟大的中国共产党青春永驻,伟大的祖国更加灿烂辉煌。